

Анна-Антонисса Краузе
и Анна-Анта

АВГ 1959



На сцене Казахского государственного театра оперы и балета имени Абая проходят гастроли Омского театра музыкальной комедии.

Первый спектакль — оперетта венгерского композитора Эгона Кемень «Где-то на юге» — встречен алма-атинцами одобрительно. Особенно понравилась им игра артиста В. Кленерта, исполнившего роль Петери, и артистки Л. Краузе, сыгравшей роль Анны.

НА СНИМКЕ: артисты Л. КРАУЗЕ и В. КЛЕНЕРТ в сцене из спектакля «Где-то на юге».

Фото Г. Стамбульского.